



„КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР – ПЛОВДИВ” ЕООД

„КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР –

ПЛОВДИВ” ЕООД, Пловдив

Иск. № 41018/20.11/20.15

4000 Пловдив, бул. „В. Априлов” №15 А, тел.:032/643831, факс: 032/644388

E-mail: onkodis_plovdiv@abv.bg

ДО
ВСИЧКИ ИЗТЕГЛИЛИ
ДОКУМЕНТАЦИЯ ОТ ИНТЕРНЕТ
СТРАНИЦАТА НА „КОЦ- ПЛОВДИВ” ЕООД
ОТ РАЗДЕЛ „ПРОФИЛ НА КУПУВАЧА”
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА

РАЗЯСНИТЕЛНО ПИСМО

ОТНОСНО: Запитване с вх.№ 2224/20.11.2015г. във връзка с открита процедура по реда на ЗОП с решение № 244/23.10.2015г. с предмет: „Доставка на онкологични лекарствени продукти за нуждите на „Комплексен онкологичен център – Пловдив” ЕООД по обособени позиции”.

Уважаеми Г-жи и Г-да,

Във връзка с поставени въпроси от страна на лице изтеглило документация от интернет страницата на „КОЦ – Пловдив” ЕООД, раздел „Профил на купувача, Ви изпращаме, на основание чл.29 от ЗОП нашите разяснения:

ВЪПРОС № 1 – „Възложителя изисква представянето на декларация за срок на доставка, която се поставя в Плик №2. В конкурсната документация никъде не е описан минимален срок на регулярна и спешна доставка. Моля да уточните има ли ограничения за сроковете, които трябва да предвидим.”

РАЗЯСНЕНИЕ № 1 – В конкурсната документация, Възложителя не е поставил ограничения за минимален срок на доставка.

ВЪПРОС № 2 – „До кой знак да бъде закръгленето на предложената цена в колона „L” и колона „M”.

РАЗЯСНЕНИЕ № 2 – Закръгленето на предложената цена от участниците в колона „L” и колона „M” е по преценка на Участника.

ВЪПРОС № 3 – „В документацията за участие в т. 8.7.8.5. изисквате представянето на Списък на производителите или на притежателите на разрешителните за употреба на лекарствените продукти по обособени позиции, чийто лекарствени продукти участника оферира, и за които представя разрешителни за употреба. Моля да уточните какво трябва да съдържа **Списък на производителите или на притежателите на разрешителните за употреба на лекарствените продукти по обособени позиции, чийто лекарствени продукти участника оферира, и за които представя разрешителни за употреба** и от кого е необходимо да представим декларация от участника или производителя.”

РАЗЯСНЕНИЕ № 3 - В документацията за участие в т. 8.7.8.5. Възложителя е изискал участниците да представят само Списък на производителите или на притежателите на разрешителните за употреба на лекарствените продукти по обособени позиции, чийто лекарствени продукти участника оферира, и за които представя разрешителни за употреба. Възложителя не е изискал представяне на декларации.

Дата:20.11.2015г. , гр. Пловдив

Управител:
/д-р Красимир Вальов/

